
Orientering Skidor Friidrott

 Ronneby Orienteringsklubb Nr 1  2010

R O K - b l a d e t

Sprint-DM skidor på Karlsnäs

Sprintmästare i klassisk stil D17+
blev Meta Steinbach Ronneby OK
(ovan). H11-12 vanns av Henrik
Johannesson (uppe till höger).
Silver till Hanna Johannesson och
brons till Tova Ericsson i D11-12
(till höger).
Foton: Christer Svensson
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Denna härliga vinter har jag tillbringat
många timmar på Karlsnäs. Det är fan-
tastiskt roligt att möta alla människor som
kommer dit för att åka skidor. Och det är
fantastiskt att det finns utrymme för alla
att delta, såväl gammal som ung och så-
väl nybörjare som elit. Själv är jag väl lite
mittemellan.

Medan jag kryssade mellan långsammare
åkare i skidspåret idag kom jag fram till
att det är upp till mig att bestämma mig
för om jag tycker vi får plats eller inte. Det
är en attitydfråga, helt enkelt. Jag väljer
att vara glad att fler upptäcker att det är
både roligt och skönt att vara ute och åka
skidor. För de flesta som kommer till
Karlsnäs och provar på, de har en positiv
upplevelse med sig hem.

Visst är det kanske tråkigt att fler oerfarna
åkare innebär merarbete för spårmakarna
med Lars-Olof i spetsen, ni ska ha en eloge
för det enorma arbete ni lägger ner. Gö-
ran och Lennart som ser till att det finns
varor i serveringen och tar hand om be-
sökare när vi andra arbetar. Och Rune
som ser till att det finns frågor till tip-
parna. Alla ni som gör ett hästjobb men
som inte syns, ni ska veta att vi som mö-
ter besökarna i servering, tipslucka och
skidbod får höra många komplimanger till
det arbete där ni lagt grunden. Säkert har
jag glömt någon, det gör man lätt när man
försöker räkna upp folk. Det är inte med-
vetet i så fall!

En annan positiv nyhet är att Ronneby OK
är en av de nominerade till utmärkelsen
årets idrottsförening i Blekinge inför
idrottsgalan i slutet av januari. Sträck på
er, klubbmedlemmar! Det är ni som är
motiveringen till nomineringen, ni som

lägger så mycket ideellt arbete för att få
friluftscentrum Karlsnäsgården att fung-
era. Gratulerar!

1976 bildades Ronneby OK genom en
sammanslagning av föreningarna IFK
Ronneby och Skogsvandrarna. Men av
vissa orsaker kvarstod föreningen Skog-
svandrarna. De senaste åren har vi haft
ett visst samarbete, i första hand på
ungdomssidan, och sedan årsskiftet är
Skogsvandrarna nu en del av Ronneby
OK. Välkomna till oss!

Jag vill också påminna om årsmötet 2010
som hålls söndagen den 7 februari på
Karlsnäsgården. Kallelse återfinns i förra
utgåvan av ROK-bladet. Handlingar kom-
mer att finnas tillgängliga på webben och
på Karlsnäs en vecka innan mötet. Vi ses!

I och med årsmötet kommer jag att lämna
ordförandeklubban vidare. Det är spän-
nande att ha en sådan position i klubben,
men tyvärr fungerade det inte att ta på
sig en sådan roll för mig personligen just
nu. Den förre ordföranden lämnade över
för att bland annat få mer tid till sin trä-
ning – och på det vann han världscupen i
orienteringsskytte! Själv har jag siktar jag
nog inte riktigt lika högt. Men jag önskar
min efterträdare all lycka med sin upp-
gift!

Sara Giselsson
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Meta och Henrik vann
DM Sprint i skidor

Årets skidsäsong för ROK:s skidåkare började
jättebra när den första tävlingen tillika DM-
sprint i klassisk stil i klubbens regi genomför-
des på Karlsnässpåren.

Totalt kom det 34 åkare till start från länet i
de fem olika klasserna, men arrangörsklubben
dominerade stort, tog många DM-medaljer
och titlar, när det kördes lördagen den 16 ja-
nuari i halvmulet vinterväder med perfekt före
och bra skidspår.

Resultaten blev glädjande. I H17+ tog Ste-
fan Karlsson silver efter Johannes Knoll, OK
Dacke med marginal på 18 sekunder.

I D17+ tog ROK sin första DM-medalj ge-
nom Meta Steinbach, hon var 33 sekunder

snabbare än silverplatsen som intogs av Sara
Giselsson.

Klubbens ungdomar skidade bra. Det blev
DM-titel till Henrik Johanesson i H11-12 med
två sekunders marginal till tvåan.

I D11-12 blev det silver till Henrik:s syster
Hanna och brons till Tova Ericsson, men DM-
guldet tog OK Dacke hand om genom Denise
Johansson.

Kompletta ROK-resultat kommer i nästa
nummer av ROK-bladet tillsammans med fler
reportage om vinterns skidhändelser.

Christer Svensson
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Invigning av ny belysningsdel
Söndagen den 27 december var det invigning av nya
belysningsdelen av spåret som förbinder konstsnöspåret med
det befintliga elljusspåret på Karlsnäs. Nu är 3,3 kilometer
belyst.

Först pratade ordförande Sara Giselsson och vice ordfö-
rande Lennart Smedenmark på Karlnäsgårdens trappa innan
vi gick ut till platsen där den högtidligen invigdes av Ron-
neby Kommuns Tommy Andersson, turist- och fritidsnämn-
dens ordförande.

Tommy berömde arbetet som görs på Karlsnäsgården och
var själv ute på en skidtur på banan. Nye turistchefen på kom-
munen Per Engkvist var också med, eftersom att han har job-
bat med det innan han blev turistchef.

– Genom stöd  på totalt 100 000 kronor från Svenska
Skidförbundet och Vattenfall har vi kunnat förverkliga denna
belysningsdel, säger Göran Folkesson.

Tack till tre personer som har lagt ner mycket arbete på spåret, Lars-Olof Månsson, Tommy
Hammar samt Pierre Ruber.

Text/foto: Christer Svensson

Ordförande Sara Giselsson och
Ronneby Kommuns fritids- och
turistnämndens ordförande.
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Ungdomssidan
Planeringen för verksamheten 2010 är i det
närmsta avslutad och spikas helt på årsmötet.
Några aktiviteter hittar du nedan. Mer i de-
talj om denna planering kommer i nästa num-
mer.

Du har väl inte missat skidåkningen på
Karlsnäs! Det är sprutat konstsnö på 1700
meters spåret och snötäcket är mellan 30 och
50 cm tjock! Den hårda konstsnön tål värme
bra och kommer att ligga kvar länge. Så passa
på att åka så mycket du kan då skidåkning är
jättebra träning för hela kroppen.

I övrigt kör vi på som vanligt de sista vinter
månaderna…

Träningar under v intern

Tisdagar LÖPTRÄNINGAR
På tisdagar är det löpträning från Fredriks-
bergskolan kl 18.00 tillsammans med övriga i
Ronneby OK. Är för 12 år och uppåt. Ta med
reflexväst eller annan reflex så vi syns i mörk-
ret.

Efter löpträningen är det styrketräning/
gympa av något slag.

Fredagar INNEBANDY från 10 år
Fredagar på Snäckebacksskolan kl 18.00. Här
är alla välkomna som vill lira lite innebandy.
Vi håller på till ca 19.00. Ansvarig ledare är
Magnus Graad.

Söndagar Orienteringsträning från
Karlsnäs
Här blir vi ofta utkörda för att sedan springa
tillbaka. Vi springer tillsammans men det
finns inga speciella handledare så denna trä-
ning är för de lite större.

Våren 2010
Här är några av de aktiviteter och hållpunk-
ter som är inplanerade

Kick-off
Den 13 feb är det Kick-off för hela klubben. Vi
börjar på gymmet för lite spännande träning
och fortsätter med teori och lite ytterligare trä-
ning. Denna träff passar främst de lite mer
tävlingsaktiva ungdomarna. Vi kommer se-
nare i vår köra en lite mer ungdomsinriktad
upptakt.

Läger Åhus
Den 26-28 mars planerar vi att ha ett läger i
Åhus. Träningar i härlig sandskogsterräng av-
slutas på söndag med Härlövs tävling

Läger Nybro
Den 24-25 april kör vi ett teknikläger i Nybro.
Två tävlingar kompletterat med ett extra
teknikpass.

Tävlingsresa Närke
Den 13-16 maj har klubben tänkt att anordna
en tävlingsresa till Närke. 3-4 fina tävlingar
och perfekt förberedelse för O-ringen.

Ungdomsträningar måndagar
Startar den 29 mars och första gången är vi
på Karlsnäs.

Tompa
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Eventor
Inför 2010 kommer det att införas ett nytt
anmälningssystem för orienteringen, Eventor.
Riktigt hur det kommer att fungera vet vi inte
än, troligen kommer det att likna Klubben
Online. En viktig skillnad är dock att för att
kunna logga in i Eventor måste man ha ett
personligt login. Detta login är det samma som
man har i Idrott-Online och administreras av
RF.

Detta innebär att för att vi ska kunna ge er
behörighet som medlemmar att logga in måste
vi ha ert fullständiga personnummer.

Dessutom måste du ha en giltig e-posta-
dress. Då kan vi ge dig behörighet som klubb-
medlem att logga in. Hanteringen av
inloggning och lösenord sköts sedan av RF och
skickas ut till den angivna e-postadressen.

Ronneby OK kan alltså inte hantera lösen-
ord eller dylikt utan bara ge er behörighet att
logga in, sen kommer resten via RF. Alla frå-
gor om inloggning mm besvaras av RF:s
helpdesk.

Man kommer att kunna anmäla fler än sig
själv så du som inte har någon e-post/
inloggning kan alltså anmäla dig via någon
annan eller via klubbens tävlingsanmälare.

Det viktiga nu är dock att ni alla uppdaterar
er e-postadress på hemsidan alternativt
skickar den till kassören, kassor@rok.nu. Ef-
terhand kommer vi att aktivera ert konto på
RF, så när ni får inloggningsuppgifter vet ni
vad som gäller.

Mer information kommer efterhand på
http://eventor.orientering.se/

Frågor och svar från Eventors
hemsida:

Behöver man ha en e-postadress för att
kunna anmäla sig i Eventor?

Det är inget krav men en stor fördel, vill man
kunna logga in i Eventor krävs en mailadress
som användarnamn och lösenord skickas till.
Varje medlem måste inte ha en unik
mailadress, tex en familj kan använda samma
mailadress. Eventor kommer erbjuda mail-
funktioner som meddelanden från arrangörer,
påminnelser, personlig resultatservice mm.
Varje person väljer själv vilka tjänster man vill
utnyttja så att man bara får det man är intres-
serad av.

Behöver alla medlemmar som ska anmäla sig
till tävlingar i det nya systemet logga in?

Ja, om man vill anmäla sig själv behöver
man logga in med ett personligt
användarnamn och lösenord i Eventor. Klub-
ben kan dock tillåta att man anmäler andra
personer i klubben, så att man exempelvis kan
anmäla hela familjen utan att behöva logga in
fler gånger.

Lennart Smedenmark
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34 ROK:are i Lucialoppet
Det traditionella Luciafirandet på Karlsnäs-
gården, i år på självaste Luciadagen, blev en
trevlig föreställning.

Klubbtävlingen i den nya tappningen
”Lucialoppet” var 2009 års sista riktiga till-
fälle att springa med karta och kompass i sko-
gen. Tidigare år har det varit en stafett, men i
år prövade man individuell tävling med ge-
mensam start.

Trots lite snöflingor och lite kylslaget ställde
34 löpare upp på de tre olika banorna som
banläggaren Per Svensson lagt.

Årets klurighet var att man själv skulle gissa
sin tid på banan. Man fick skriva upp den tid
man tror på innan starten, den som gissat bäst
fick ett fint pris.

Thomas Johannesson blev den lycklige vin-
naren med bara sekunder från den tid han
hade på loppet.

Hur gick det då på loppet?  Korta banan
med två kilometer blev det en syskonkamp
mellan Rebecca och Lovisa Ågren, det skiljde

tre sekunder till Rebeckas fördel, och från Lov-
isas andraplats till
trean var det en se-
kund ner till Nicke
Jonsson. På den
korta banan sprang
12 löpare.

15 löpare gjorde
upp om segern på
mellanbanan som
var fyra kilometer.
Bäst var snabbe
Henrik Johannes-
son, nästan fyra mi-
nuter tillgodo på
tvåan Sarah Lind-
ström, som i sin tur
hade 55 sekunder
tillgodo på Anna Jonsson som trea.

På långa banan ställde sju upp och sprang
sex kilometer, där toppade Björn Edvinsson
tre sekunder till tvåan Thomas J på andraplats

Samuel och Aron vid sistakontrollen. Anna Jonsson stämplar vid sista-
kontrollen.
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Med tomteluva
Simon Giselsson



 Ro n n e b y  o r i e n t e r i n g s k l u b b   R O K - b l a d e t   N r  1  2 0 1 0  

7

och tre sekunder upp till trean Ingemar Er-
icsson.

Arrangemanget fick bra lovord. Henrik J:
– Det var kul med individuell tävling men

ändå lite förstasträcksstämning när alla star-
tar tillsammans.

Sedan var det att ta till sig julstämning på
övervåningen på Karlsnäsgården. 50-talet
personer var med.

Ordförande Sara Giselsson hälsade alla väl-
komna. Först på programmet var det prisut-
delning av dagens Lucialoppets gissningstäv-
ling samt pris till vinnarna på de tre banorna.

Därefter bjöd ett litet luciafölje med Tova
Ericsson som ROK:s lucia på ett framförande
av julsånger.

I samband med Luciafesten var det också
avtackning av Per Engkvist och gratulationer
till klubbens världscupsvinnare Ingemar E i
orienteringsskytte.

Sedan intogs julgröten med smörgås till-
sammans med lotterier med fint prisbord  och
mer prisutdelning.

Stort tack till Barbro Engkvist som hade
iordningställt festlokalen. Tack också till
Lucialoppets medhjälpare: Ann-Christin
Nero, Håjan Forsman, Stig Karlsson, Bengt
Aspvall samt till kontrollutsättarna Jörgen och
Åsa Nilsson.

Text/Foto: Christer Svensson
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ROK:s Lucia 2009 Tova Ericsson med följe.

Kick-Of f 2010
Vilka förväntningar har du inför säsongen 2010? Vilka stafetter kommer du att
springa? Ska vi åka iväg på onsdagarna och träna teknik? Vi har en hel del att ven-
tilera i en positiv anda på denna Kick-Off.

Prel Program
Lördag 13/2 10:00 Samling gymmet, Spinning, Indoor-walk, styrketräning.

12:00 Lunch Ronneby
Vi åker till Kallinge
13:30 Genomgång säsongen 2010
14:00 "Laget för jaget " Energiläckage
15:00 Träning utomhus

Söndag 14/2 10:00 Distans Karlsnäs

Vi hoppas på en bra uppslutning, kommer du så kommer jag. Frågor Johan H
0703184888 alt Håkan Fr 0708-846582. Intresseanmälan på www.rok.nu.
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Skogsvandrarkommittén
Förhandlingar om samgående mellan Skog-
svandrarna och Ronneby OK påbörjades för
två år sedan. Den största svårigheten att
komma överens gällde naturligtvis namn-
frågan.

Skulle det gamla fina namnet Skogsvandra-
rna, blekinges äldsta orienteringsklubb, för-
svinna?

Det var namnfrågan som orsakade att den
förra fusionen 1975-76 inte blev helt genom-
förd.

Vi hittade nu en lösning där det blev möj-
ligt att, i någon mån, behålla namnet samt att
bevara och jobba vidare med en del av det
Skogsvandrarna står för, i en inom Ronneby
OK nybildad Skogsvandrarkommitté. Vid res-
pektive klubbars årsmöten 2009 godkändes
det framförhandlade förslaget och beslut togs
om samgående fr.o.m. 2010. Detta innebar
också att Skogsvandrarna kunde fira sitt 75-
årsjubileum som självständig förening 2009.

Nu, 2010, är vi en förening och jobbar mot en
gemensam målsättning. Vi tar nu ansvar för
vår historia, men framförallt arbetar vidare
mot nya mål och nya framgångar.

Det finns ganska noggrant beskrivet vad Skog-
svandrarkommittén ska syssla med, nämli-
gen:
1. Värna och vårda Skogsvandrarnas och

blekingeorienteringens tradition och histo-
ria.

2. Verka för studier, forskning och dokumen-
tation i ämnet orientering.

3. Verka för och bidraga till en god och håll-
bar miljö.

4. Skapa träffpunkter för människor som stö-
der detta arbete.

5. Skapa och vidmakthålla ett stipendium,
Skogsvandrarstipendiet.

För att möta våra uppgifter har följande akti-
viteter planerats för 2010.
– Starta studiecirkel, med avsikt att forska

och iordningställa Skogsvandrarnas histo-
riska material (medlemmar, dokument,
kartmaterial, prissamlingar, inventarier
etc). Tid och plats: Torsdagar kl 1600-18oo.
Klubbhuset, Kallinge.

– Återuppta en gammal skogsvandrar-
specialitet ”Skogsvandringar”, med miljö-
tema. Vi avser att genomföra en vår- och
en höstvandring, till att börja med.
Vi återkommer med information om dessa
vandringar längre fram i vår.

– Vi fortsätter med motions- och bastuträffar
i Kallinge. Tid och plats: Torsdagar kl 143o-
16oo. Klubbhuset, Kallinge.

– Årlig nostalgiträff vid Sänksjöstugan, 4:e
söndagen i augusti.

– Utdelning av Skogsvandrarstipendiet på
BlOf:s årsmöte den 17 februari.

Skogsvandrarstipendiet har 2009 betalats
med klubbens egna medel, men kommer
framöver att finansieras genom s.k.
”Skogsvandrarstipendiets gynnare” samt gå-
vor och donationer.

Det finns redan mer än 25 gynnare som be-
talar 100 kr/år, men vi hoppas på att bli många
fler, och vi hoppas då mycket på såväl gamla
skogsvandrarmedlemmar som sympatisörer
inom Ronneby OK och andra blekingeklubbar.
Mer information om stipendiet, och hur man
blir ”gynnare” finns på hemsidan
www.skogsvandrarna.com, som också kan nås
via ROK:s hemsida www.rok.nu, under fliken
länkar och rubriken klubbar.

Evert Oskarsson
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Skidor & friidrott
Resultat

Sylvesterloppet 31 december
10,5 km Motion
7. Per Holmberg .................................46.03

Skidor
Vintern har börjat bra. Fredagen den 18 de-
cember kunde vi köra igång snökanonerna.
Sedan höll de på i 3 dygn ungefär. Det kom
även lite natursnö så innan jul gick det att åka
på de flesta spåren. Tyvärr blev det mildväder
vid jul och lite efter så det mesta av natursnön
gick bort. En ny köldknäpp vid nyår gjorde att
snötillverkningen åter kom igång några dagar.

Vasaloppet startlista ROK

Namn Klubb/Ort Lopp Startnummer Startgrupp/ÅkdagHämta nummerlapp
Stefan Karlsson Ronneby OK Vasaloppet 3152 3 Mora
Kent Johansson Ronneby OK Vasaloppet 7814 7 Mora
Dick Olsson Ronneby OK Vasaloppet 8805 8 Mora
Per Ahlkvist Ronneby OK Vasaloppet 9777 9 Mora
Stefan Ulmestål Ronneby OK Vasaloppet 2005 2 Sälen
Classe Åström Ronneby OK Vasaloppet 4169 4 Sälen
Lars-Olof Månsson Ronneby OK Vasaloppet 4445 4 Sälen
Meta Olsson Ronneby OK Vasaloppet 18060 4 Sälen
Sven Giselsson Ronneby OK Vasaloppet 7095 7 Sälen
Peter Lundgren Ronneby OK Vasaloppet 7805 7 Sälen
Sara Giselsson Ronneby OK Vasaloppet 18143 8 Sälen
Viktoria Gadd Ronneby OK Vasaloppet 18136 9 Sälen
Fredrik Martinsson Ronneby OK Vasaloppet 11928 10 Sälen
Markku Pihl Ronneby OK Vasaloppet 14858 10 Sälen
Tomas Carlevi Ronneby OK Vasaloppet 15715 10 Sälen
Björn Edvinsson Ronneby OK Öppet Spår4268 0 Mora
Roland Edvinsson Ronneby OK Öppet Spår4269 0 Mora
Peter Lindahl Ronneby OK Öppet Spår1752 0 Sälen
Anders SalomonssonRonneby OK Öppet Spår11579 0 Sälen
Per Edvinsson Ronneby OK KortVasan 402 1 Mora
Björn Edvinsson Ronneby OK KortVasan 403 1 Mora
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När detta skrivs (15 januari) är hela konstsnö-
spåret åkbart medan det är lite för lite natur-
snö på övriga spår men förhoppningsvis kom-
mer det mera för kyla har vi. Konstsnöspåret
har varit flitigt besökt och skolklasser är
inbokade för hela januari.

KM på skidor
KM blir preliminärt onsdagen den 3 februari
kl. 18.00 på Karlsnäs. Slutligt besked kommer
på hemsidan.

Kommittén
Nästa möte torsdagen den 21 januari kl. 19.00
på Karlsnäs.
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Blekinge skidförbund t ävlingar 2010
Lö 16 jan DM sprint Ronneby OK

Lö 23 jan DM 30 km och 10 km + JDM 20/10 km Ronneby OK

Tor 28 jan DM parstafett OK Orion

Sön 31 jan DM 15 km + UDM och JDM OK Vilse 87

Lö 6 feb DM sprint fristil (u-cup ingår) OK Dacke
Enl. Kalle Anka cup modell med 3 deltävl.
Kalle Anka, Folksam Cup + ungdcup final

Sön 7 feb DM 50 km OK Dacke

Tors 11 feb Elljustävling (ink.u-cup) ROK / Karlsnäsgården

Andra tävlingar i närområdet:

Sön 24 jan Alstermoloppet Alstermo

Lö 30 jan Götalandsmästerskap (fristil) Sya SK

Sön 31 jan Nybroloppet Nybro

Lör  13 feb Dackefejden Rydaholm

Sön 14 feb Lövhultsloppet (alternativ för DM 50 km) Nässjö

Sön 14 feb Syaloppet Sya

Sön 14 feb Ulricehamnsloppet Ulricehamn

Sön 14 feb Engelbrektsloppet Norberg

Lö/sön 20/21 feb Kalle Anka cup final Huskvarna

Janne Ottosson besökte Karlsnäsgården
Torsdagen den 14 januari hade vi besök av fyrfaldige Vasaloppsvinnaren och dubble  OS-
guldmedaljören i stafett på skidor Janne Ottosson från Åsarna.  Detta efter en inbjudan från
Ronneby OK och Mikael Åström. Drygt
ett 70-tal av Blekinges skidåkare var
anmälda under dagen. Vasalopps-
träning på Karlsnäsgården med Janne
Ottosson skulle ge Blekinges skidåkare
som åker Vasaloppet, men även
motionsåkare, teknikkunskaper. Detta
innehöll två pass, ett på eftermiddagen
och ett på kvällen, samt en teori-
avslutning inne på Karlsnäsgården där
Ottosson berättade allmänt om Vasa-
loppet, och gav råd till länets skidåkare.
Ett mycket uppskattat och lyckat ar-
rangemang.

Janne Ottosson. Foto: Christer Svensson
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SM-arbete pågår
Tävlingsgruppen samlades söndagen den 27
december på Karlsnäsgården under projekt-
ledaren Patrik Karlssons ledning för genom-
gång av hur långt vi kommit och vad som ska
göras framöver i de olika grupperna, med
arena, banläggning, data, parkering, serve-
ring, press, vip, m.m.

Inbjudan till SM-Ultralång och nationell
medeldistans den 11 april ska läggas ut på SM-
hemsidan. Funktionärspersonal utöver
ledningsgruppen börjar ta form. Patrik behö-
ver mer folk så alla ROK:are som vill och kan
hjälpa till kontakta honom.

Banläggare på SM är Ingemar Ericsson som
tagit fram banorna till de fyra olika SM-klas-
serna. För den nationella medeldistans-
tävlingen är det Per Holmberg som står för
banläggningen, även han jobbar på med sina
banor (som är fler än SM). Tävlingsledare är
Lennart Smedenmark.

Christer Svensson

Bemanning
Karlsnäs

För tillfället snurrar verksamheten på Karls-
näs för fullt. Skidboden töms på skidor varje
lördag och söndag. Dessutom har vi nu också
startat med semlor på söndagarna. Allt detta
genererar en hel del inkomster men kräver
också bemanning på Karlsnäs. Med semlor
behövs 3 personer i serveringen på söndagar,
plus tips och skidbod. Lördagar behövs 1 per-
son i skidboden (minst) och 1 i serveringen.
Detta innebär att det inte räcker att man som
medlem står en söndag på Karlsnäs utan det
krävs lite mer. Å andra sidan slipper vi sälja
Bingo-lotter på stan eller andra aktiviteter för
att dra in pengar till verksamheten.

Bemanningslistan framöver är dock lite
tunn, skynda att välj datum som passar dig!

Lennart Smedenmark

Mer propaganda för
skidåkning

på Karlsnäsgården
Onsdagen den 30 december fick klubben be-
sök av Svenska Skidförbundets tidning Ski o
Board Magazine genom journalist Malin
Björkqvist och fotograf Eva Nordahl.

Våran ordförande Sara Giselsson och press-
ansvarige Christer Svensson tog emot,  även
Ronneby Kommun:s turistchef Per Engkvist
var med.

Vi visade Malin runt både på spåret och
skidboden samt inne på Karlsnäs där det blev
kaffe och intervju med Sara, även bilder togs
av Sara och Meta på spåret.

Christer Svensson

Manusstopp 2010
Vi fortsätter med ROK-bladet i samma takt
som förra året, d.v.s. 1 ½ månads  mellanrum
med ett uppehåll för sommaren. Preliminära
datum är:
Nr 1 14 januari
Nr 2 25 februari
Nr 3 15 april
Nr 4 27 maj
Nr 5 12 augusti
Nr 6 30 september
Nr 7 11 november
Vanligtvis inom en vecka efter manusstopp
kommer bladet ut på webben och skickas till
tryck.

Red
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SM Ultralång 2010
- mediavärdens ord

Hur gör vi för att marknadsföra oss? Att vara
press/mediaansvarig, vilken stor vikt är det
på en SM-tävling? Man kan inte göra detta på
några dagar eller timmar, som många tror,
utan lång förberedelsetid krävs.

Redan i mitten av november, fem månader
före SM ultralång, började jag att planera och
knyta kontakt med lokal press/media i Ble-
kinge. Både e-post, telefonsamtal eller ett be-
sök kan vara viktigt.

Visste du att tv/radio och tidningar inte sö-
ker upp oss utom det är den som är press-
ansvarig i klubben som är satt att ta dessa
kontakter och vara vänlig, samt informera
berörda enheter och få dom intresserade?

Vi i Blekinge har mycket god samverkan
med våra lokala media (BLT, Sydöstran,
Commersen, Radio Blekinge, SVT Blekinge-
nytt samt TV4 Blekinge).

Nu i januari ska en pressinbjudan göras klar
samt ackrediteringshandlingar ska tas fram
och läggas ut på SM-hemsidan.

Februari, då börjar man informera rikspres-
sen SVT- TV sporten, TV4 sporten samt
radiosporten, övriga press/media får vi hjälp
med utskick via e-post av SOFT/Skogssport.
Vissa av dessa har jag redan haft kontakt med
och intresse finns.

Ackreditering ska mejlas till mig senast den
1 april, både de som kommer till tävlingen den
11 april men även de som bara önskar resul-
tat.

En månad före tävlingen blir det heltids-
jobb för media/pressansvarig, då ska alla be-
sök göras och även övrig pressplanering ska
ta form (detta är obetalt arbete).

Trots en enda tävlingsdag är det hela veckan
innan fullt upp med många mejl, telefonsam-
tal, besök till olika tidningar, tv, radiostatio-
ner samt presskonferens.

Tävlingsdagen ska man ta emot all press/
media som kommer till arenan i Ettebro. Då
ställs stora krav, ackrediteringshandlingar
delas ut, start/resultatlistor, mellantider, fika
och mat till mediafolk, besök vid kontroller
för fotografer, snabba resultat efter tävlingen
till TT med fler. Oj, vilket jobb, hjälp behövs
med en till två personer i presstältet.

ROK har redan fått texter/bilder om SM-
tävlingen i Sydöstran, BLT, Commersen samt
har projektledaren Patrik Karlsson varit i Ra-
dio Blekinge. Man ska synas mer fram till täv-
lingen i olika media.

Christer Svensson
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VoV-ansvariga
våren och sommaren 2010

April
To 1 – Fr 2  7-manna Kexholm Lagledarna
Lö 3 – Må 5 Växjö Jon & Therese
Lö 17 – Sö 18 Dacke Pelle S
Lö 17 – Sö 18 SSM Rolle & Kicki
Fr 23 Natt SM Tjällmo Deltagarna
Lö 24 – Sö 25 Nybro Teknikläger Läger-

ansvariga

Maj
Lö 1 – Sö 2 10-mila Lagledarna
Lö 8 – Sö 9 IKHP Togge & Sarah
Sö 9 Torsås Johan H
To 13 – Sö 16 Närkekvartetten (klubbresa)

Jörgen & Åsa
Lö 22 Boken Tompa & Susanne
Sö 30 Vilse Sussi & Anna

Juni
Lö 12 – Sö 13 Orion Lena & Fredrik
Lö19 – Sö 20 Jukola Lagledarna
On 30 – To 1 (Juli) Vilse Ankan & Håkan

Juli
Lö 3 – Sö 4 Tjoget Lagledarna
Lö 10 – Sö 11 Havs-OL Birgitta & Ragnar
Sö 25 – Fr 30 O-ringen Örebro Håkan &

Marie F (samordnar)
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VoV är förkortning på den som har ansvaret
för att Vindskydd och Vimpel tas med ut på
tävlingar. Vimpel och vindskydd förvaras,
hämtas och återlämnas på Fribergs väg 7 un-
der tak på baksidan av huset (fam. Johan Hå-
kansson). Den som är VoV ansvarig till en viss
tävling bör tänka på att vimpel och tält ska
vara på plats hyfsat tidigt så att även de i klub-
ben som startar bland de första får nytta av
tak och den gemensamma samlingsplatsen
som vimpeln representerar. Om du inte kan
eller tänker vara med på den tävling/tävlings-
helg du fått dig tilldelad, hitta en ersättare el-
ler byt i tid. Om du blivit tilldelad en hel
tävlingshelg går det fint att fördela ansvaret
så att kanske någon som startar tidigt dag två
kan ta med sig VoV ut (om det inte är en plats
där det kunde stå kvar under natten) eller kan-
ske någon som startar sent kan plocka med
det hem. Prata med klubbkompisarna! När
tävlingshelgen är slut är det mycket viktigt  att
VoV återlämnas till Fribergs väg 7 så att det
finns där när det är dags för nästa att hämta
vimpel och vindskydd. Saknar du någon täv-
ling? Skriv upp tävlingen och dig som VoV i
kalendern!

Lycka till på tävlingarna 2010!
Träning & tävlingskom.

Mars
Fr 5 – Sö 7 Pan Roland & Gullevi
Sö 14 Stigmännen Kjell & MarieAnne
Lö 20 – Sö 21 Orion Margrete & Bengt
Fr 26 – Sö 28 Läger Åhus + tävling Härlöv

Lägeransvariga
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ROK-bladet

E-post: red@rokbladet.se

Manusstopp: Alltid på en torsdag. Sista dagen att skicka material till nästa
nummer är den 25 februari . Var god respektera detta
datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Handskrivet och icke-digitalt material
kan tas emot på vissa villkor, kontakta redaktionen.

Ronneby
orienteringsklubb

Bankgiro: 274 - 6964 Föreningsnummer: 3390
Bankkontonummer: 7358 21 39026 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Organisationsnr: 835600-2173 Bingolottsnummer: 29001084

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Lennart Smedenmark 070-5715984
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2009: Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Första rosen 2010 går till Jon Nilsson för hans fina arbete som
lägerledare på Lucialägret på Karlsnäs för våra ungdomar.

Han fick många fina lovord från ungdomarna som deltog i läg-
ret med alla roliga aktiviter som gjordes.

Rosen
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Styrelse 2009
Ordförande Sara Giselsson Snapphanevägen 18372 37Ronneby 0457-27783
Vice ordförandeLennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Kassör Lennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Sekreterare Ingemar Månsson Hasselbergsvägen 10372 37Ronneby 0457-14317 0702-216 835
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17Eringsboda0455-70030 0708-879624
Träning och tävl.Håkan Fransson Skepparevägen 14372 97Ronneby 0457-42410 0708846582
Ungdom Thomas JohannessonBolmörtsvägen 6 372 39Ronneby 0457-26652 070-8867280
Skidor Bernt Andersson Backsippevägen 14372 38Ronneby 0457-17358 070-6900788
Karlsnäs Göran Folkesson Blodrotsvägen 8 372 39Ronneby 0457-17166 0709-707690
Ledaransvarig Barbro Engkvist Sjuhallavägen 39 370 24Nättraby 0455-49412 0709-722058

Några andra funktionärer under 2009
Dataansvarig Thomas Johannesson0457-266 52 070-8867280
Kartansvarig Patrik Karlsson 0455-70030 0708-879624
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 073-6936365

Christer Svensson 0454-61359 0738-545738
Webbredaktör Gustav Näsman 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Patrik Karlsson 0455-70030 0708-879624
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0708446052
Tävlingsanmälare skidor & rullskidorTommy Hammar 0457-451325
Försäkringsansvarig Lennart Smedenmark 0457-451 326 070-5715984
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Pressansvarig Christer Svensson 0454-61359 0738-545738

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge

B FÖRENINGS-
BREV


